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МЕТА І ЗАДАЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 Мета і завдання дослідження. Мета роботи полягає у підвищенні ефективності 

отримання, фільтрації та відображення спортивних подій за рахунок розроблення 
автоматизованої системи  управління  футбольною статистикою. 
Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати такі задачі: 

 Провести класифікацію існуючих методів представлення  футбольної 

статистики та розглянути їх переваги та недоліки. 

 Розробити (архітектуру системи) та дизайн веб-ресурсу. 

 Практично реалізувати запропоновану архітектуру системи та надати доступ 
до неї у мережі інтернет.  

 Провести тестування та дослідження розробленої системи. 

Об’єкт дослідження – є процес отримання, фільтрації та відображення 

футбольної статистики. 

Предметом дослідження є футбольна статистика.  

Методи дослідження базуються на використанні методу спостереження та 
технічного аналізу, методи фільтрації та відображення відбуваються на основі 
аналізу різних показників (вибраних користувачем).  

Наукова новизна одержаних результатів. 

Запропоновано новий підхід до отримання, фільтрації та відображення 
спортивних подій, який на відміну від існуючих використовує подання різноманітної 
у зручній формі  і дає змогу покращити ефективність пошуку статистичної 
інформації. 



ОБ`ЄКТ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Футбол - найпопулярніша у світі гра з м’ячом за кількістю 

учасників та глядачів. Простий за своїми основними правилами 

та необхідним обладнанням, даним спортом можна 

займатися майже де завгодно, від офіційних футбольних 
майданчиків, вулиць, шкільних майданчиків, парків чи пляжів. 



 ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ  

Після аналізу питання і методів його вирішення було 
визначено, що автоматизована система управління 
футбольною статистикою – веб ресурс, який відображує 
відсортовану інформацію та унікальні статистичні показники 
команд та гравців. Для досягнення цієї цілі виділено наступні 
завдання, які необхідно виконати для розробки 
автоматизованої системи: 

 розробити унікальний алгоритм (метод) на основі 
запропонованого підходу; 

 визначити найбільш ефективну мову та середовище 
розробки веб-сайту; 

 розробити структуру сайту, яка буде зрозуміла для 
користувача; 

 розробити дизайн сайту, який буде мати привабливий 
інтерфейс; 

 розробити базу даних для збереження інформації про 
користувача; 

 забезпечити можливість автентифікації та авторизації на 
сайті; 

 провести тестування програмного продукту. 
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 Сутності API 

 



Алгоритм отримання даних від API 

 



Алгоритм збереження та обробки 

інформації  

 



Обгрунтування вибраних платформ та 

технологій 
 1) REST архітектура більш за все підходить для поставленої задачі, 

тому що надає статистичні дані для подальшої обробки та 
представленя її користувачу.  

 2) C# – це мова програмування, що була вибрана для написання 
даної автоматизованої системи для управління фубольною 
статистикою. Вона дозволяє за мінімальний час реалізувати 
необхідний функціонал, зручний для побудови веб-додатків. 

 3) ASP.NET – це .NET фреймворк, призначений для створення веб 
сервісів, який надає безліч можливостей для створення унікальних 
систем.  

 4) Microsoft SQL Server Management Studio – це багатофункціональна 
СУБД, призначена для управління та конфігурування компонентів 
Microsoft SQL Server. 

 5) Entity Framework– це технологія для доступу до баз даних, зручна у 
використанні .   

 6) AutoMapper – це утиліта, яка дозволяє спроектувати одну модель 
на іншу для скорочення об’єму коду та спрощення системи.  

 7) Postman – це дуже зручна платформа для перевірки та 
корегування запитів до REST API.  

 8) Identity Server 4 – зручна система автентифікації та авторизації. 
Дана система дозволяє користувачам створювати облікові записи, 
управляти ними та використовувати для входу на сайт облікові записи 
інших провайдерів.  

 



Діаграма класів моделей предметної області  

 



Вигляд головної сторінки веб-ресурсу 

 



 

Вигляд таблиці зі списком матчів на 

сьогодні  



Список країн 

 



 

Список турнірів 



Таблиця АПЛ 

 



Статистика матчу в режимі онлайн 

 



  

Статистика матчу після його завершення 



 ВИСНОВКИ  

 Проаналізовано предметну область. Досліджено актуальність розробки 
веб-сайту, та проведено аналіз аналогів. Розглянуто усі типи, структури і 
різновиди веб-сайтів, для точнішого розуміння методів вирішення завдання. 

 Поставлено задачі для розробки веб-сайту та його функціонування, 
основними є: розробити зручну структуру, налаштувати зв’язок між UI та 
API, забезпечити можливість автентифікації та авторизації на сайті.  

 В результаті, виявлено доцільність розробки автоматизованої системи 
управління футбольною статистикою. 

 На основі запропонованої постановки задачі розроблено архітектуру 
системи, структуру веб-ресурсу, моделі, та алгоритми роботи з API та 
базою даних. Розроблена архітектура та алгоритм лягли в основу 
автоматизованої системи управління футбольною статистикою. Система 
була розроблена в середовищі Microsoft Visual Studio 2019, з 
використанням мови програмування C#, дизайн був оформлений за 
допомогою HTML 5 та CSS. 

 Тестування розробленої системи проходило в різних браузерах, була 
створена інструкція користувача. Тестування методом «чорного ящика» 
підтвердило ефективність системи. Було проведено тестування на 
валідність та кросбраузерність, що показала відмінну роботу системи, не 
залежно від вибору браузера.  

 



Дякую за 

увагу! 


